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1)  

a) Sean 𝐴,𝐵  𝐶 tres conjuntos no-vacíos. Utilice propiedades de 

operatoria de conjuntos para probar que: 

𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶 ∪ 𝐴! ∪ 𝐵! ∪ 𝐶! = 𝑈 

b) Para   𝑎! = 𝑖! − 31𝑖,   calcule el valor de   3𝑎! − 2!!!"
!!!"   

 

2) Resuelva las siguientes inecuaciones  y  entregue la solución expresada 

como un intervalo Real  

a) !
!!!

≤ !
!!!

 b) 2𝑥 − 1 ≤ 𝑥 + 1 

 

3) Dada la función  𝑓 𝑥 = 3𝑥 + 1   y   𝑔 𝑥 = !
!!!

 

a) Determine   𝐷𝑜𝑚  𝑓   y   𝑅𝑒𝑐  𝑔 

b) Calcule:    ! !
! !

+ 7𝑓 1 − !
!
𝑔 −1  

 

 

 

 



DESARROLLO PEP1 

1)  

a) Sean 𝐴,𝐵  𝐶 tres conjuntos no-vacíos. Utilice propiedades de operatoria de 

conjuntos para probar que: 

𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶 ∪ 𝐴! ∪ 𝐵! ∪ 𝐶! = 𝑈 

b) Para   𝑎! = 𝑖2− 31𝑖,   calcule el valor de   3𝑎! − 2!!!"
!!!"   

 

DESARROLLLO: 

a) 𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶 ∪ 𝐴! ∪ 𝐵! ∪ 𝐶! = 𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶 ∪ 𝐴 ∩ 𝐵 ! ∪ 𝐶!  

= 𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶 ∪ 𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶 ! = 𝑈 

b) 3𝑎! − 2!!!"
!!!" = 3𝑖! − 93𝑖 − 2 −!!!"

!!! 3𝑖! − 93𝑖 − 2 =!!!"
!!!  

= 3 ∙
50 ∙ 51 ∙ 101

6
− 93 ∙

50 ∙ 51
2

− 2 ∙ 50 − 3 ∙
29 ∙ 30 ∙ 59

6
93 ∙

29 ∙ 30
2

+ 58 

= 24,948 

 
2) Resuelva las siguientes inecuaciones  y  entregue la solución expresada como un 

intervalo Real  

a) !
!!!

≤ !
!!!

 b) 2𝑥 − 1 ≤ 𝑥 + 1 

 

DESARROLLO: 

a) !
!!!

≤ !
!!!

⟹ !
!!!

− !
!!!

≤ 0⟹ !!!!
!!! !!!

≤ 0 

Puntos críticos: 𝑥 = − 1 3 ; 𝑥 = 1; 𝑥 = 2 

     

3𝑥 + 1 − + + + 

𝑥 − 1 − − + + 

𝑥 − 2 − − − + 

 − + − + 

 

∞	
  −∞	
   − 1 3	
   1	
   2	
  

1	
  punto	
  

1	
  punto	
  

1	
  punto	
  



 ∴       𝑆 = −∞,−1 3 ∪ 1,2  
b) 𝑥 ≥ 2𝑥 − 1 − 1⟺ 2𝑥 − 1 − 𝑥 ≤ 1 

Puntos críticos:  𝑥 = !
!
   ; 𝑥 = 0 

Caso1:   𝑥 < 0      ⟹ 2𝑥 − 1 < −1 

 ∴    2𝑥 − 1 − 𝑥 = 1 − 2𝑥 + 𝑥 ≤ 1⟹ 𝑥 ≥ 0⟹ 𝑆!! = 𝜙 

Caso2:   0 ≤ 𝑥 < !
!
      ⟹ −1 < 2𝑥 − 1 < 0 

 ∴    2𝑥 − 1 − 𝑥 = 1 − 2𝑥 − 𝑥 ≤ 1⟹ 𝑥 ≥ 0⟹ 𝑆!! = 0, !
!

 

Caso3:   𝑥 ≥ !
!
      ⟹ 2𝑥 − 1 ≥ 0 

 ∴    2𝑥 − 1 − 𝑥 = 2𝑥 − 1 − 𝑥 ≤ 1⟹ 𝑥 ≤ 2⟹ 𝑆!! = 0,2  

∴     𝑆! = 𝑆!! ∪ 𝑆!! ∪ 𝑆!! = 0,2  

 

3) Dada la función  𝑓 𝑥 = 3𝑥 + 1   𝑔 𝑥 = !
!!!

 

a) Determine   𝐷𝑜𝑚  𝑓   y   𝑅𝑒𝑐  𝑔 

b) Calcule:    ! !
! !

+ 7𝑓 1 − !
!
𝑔 −1   

 

DESARROLLO: 

a) 𝐷𝑜𝑚  𝑓 = 𝑥 ∈ ℝ 3𝑥 + 1 ≥ 0 = − 1 3 ,∞  

𝑅𝑒𝑐  𝑔 = 𝑦 ∈ ℝ ∃𝑥 ∈ 𝐷𝑜𝑚(𝑔) = ℝ− 1   ,        !!!! = 𝑥 = ℝ− 0  

b) ! !
! !

+ 7𝑓 1 − !
!
𝑔 −1 = − !

!
+ 7 ∙ 2− !

!
∙−1 = !"#

!"
= 13.9 
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